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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DA OITAVA LEGISLATURA, DO
PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM,
DA CÂMARA MUNICIPAL DE FORTIM. Às dezessete horas do dia vinte e
dois de fevereiro do ano de dois mil e vinte um, por videoconferência nos
termos da Resolução nº 001/2020, de 13/04/2020, realizou-se mais uma
Sessão Ordinária convocada pelo Presidente da Mesa Diretora, em
conformidade com o Regimento desta Augusta Casa Legislativa. Sendo
gerenciada pela Assessora Legislativa Dra. Lidiane Correia da empresa Digi-ex
Consultoria, Tecnologia e Serviços Ltda. ME. Sob a Presidência da Sra. Kath
Anne Meira da Silva Simonassi, Vice-Presidente: Orlando da Costa
Oliveira, Primeiro-Secretário: Raimundo Tomaz de Souza, Segundo­
Secretário: Sr. Gerardo Correia da Silva Júnior e dos Vereadores: Carlos
Alberto Scipião, Diancarlos Monteiro de Souza, Flávio Cavalcante de
Lima, Francisco Roberto Barbosa, Monique Ribeiro da Costa Soares,
Márcia Vieira dos Santos Nogueira e Marcos Cavalcante de Souza. Ao
todo, 11 Vereadores presentes, nenhum ausente. Estando presente a maioria
dos Vereadores, a Sra. Presidente abriu a sessão desejando uma boa tarde a
todos. Neste momento convidamos a todos os presentes, para entoarmos o

Hino do Município de Fortim, conforme Resolução nº 002/2018, de 14/05/2018.
Iniciando o PEQUENO EXPEDIENTE: o servidor designado Sr. Raimundo
Nonato de Oliveira Neto a leitura da ata da 2ª Sessão Ordinária conforme a
forma Regimental desta Casa Legislativa. A mesma foi discutida e aprovada
por unanimidade. Leitura da ata da 2ª Sessão Extraordinária conforme a forma

Regimental desta Casa Legislativa. A mesma foi discutida e aprovada por
unanimidade. Leitura do Projeto de Lei Complementar nº 001/2021, de
autoria da Mesa Diretora, que "Altera o anexo 111 da Lei Complementar nº
011/2014, que dispõe sobre a reestruturação e a Reforma Administrativa da
Câmara Municipal de Fortim". Encaminhado para a Comissão de Orçament~
Finanças e Fiscalização e Comissão de Legislação, Justiça e Redaç~I
Final. Leitura do Projeto de Lei nº 001/2021, de autoria da Vereadora Kath
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Anne Meira da Silva Simonassi, que "Institui o mês "AGOSTO LILÁS" no
Município de Fortim, dedicado a realização de ações em combate a violência
contra mulher''. Encaminhado para a Comissão de Legislação, Justiça e
Redação Final. Leitura do Projeto de Lei nº 003/2021, de autoria da
Vereadora Kath Anne Meira da Silva Simonassi, que "Estabelece as igrejas e
os templos de qualquer culto como Atividade Essencial em períodos de
calamidade pública no Município de Fortim". Encaminhado para a Comissão
de Legislação, Justiça e Redação Final. Leitura da Moção de Aplauso e
Congratulação nº 001/2021, de autoria dos Vereadores Orlando da Costa
Oliveira, Carlos Alberto Scipião, Gerardo Correia da Silva Júnior e Raimundo
Tomaz de Souza, pela "Aprovação de Antônio Carlos Lima da Silva Júnior, em
3° lugar no curso de Medicina da Universidade Estadual do Ceará - UECE".
Leitura da Moção de Pesar nº 003/2021, de autoria de todos os Vereadores,
"pelo falecimento do Sr. Gerardo Correia da Silva, ocorrido no dia 19 de
fevereiro de 2021 ". Leitura do Requerimento nº 004/2021, de autoria do
Vereador Raimundo Tomaz de Sousa, que "Requer ao Exmo. Prefeito
Municipal de Fortim e a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano,
solicitando a Construção de 01 (uma) ARENINHA TIPO I com arquibancadas
onde atualmente está localizado o Campo de Futebol, na Rua Lino Monteiro,
na localidade da Barra". Leitura do Requerimento nº 007/2021, de autoria da
Vereadora Kath Anne Meira da Silva Simonassi, que "Requer ao Exmo. Sr.
Prefeito Municipal de Fortim Naselmo de Sousa Ferreira, bem como ao limo.
Secretário de Desenvolvimento Urbano, Sr. Francisco Ribeiro da Costa, a
reforma da quadra da Vila Mota, com pavimentação do entorno e instalação de
parquinho, brinquedoteca ou equipamento similar''. Leitura do Requerimento
nº 018/2021, de autoria do Vereador Carlos Alberto Scipião, que "Requer ao
Exmo. Prefeito Municipal de Fortim, bem como à Secretaria Municipal de
Desenvolvimento Urbano solicitando a construção de um Estádio Municipal de
Futebol na cidade de Fortim". Leitura do Requerimento nº 019/2021,

autoria do Vereador Carlos Alberto Scipião, que "Requer ao Exmo. Prefeito
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Municipal de Fortim, solicitando a troca do piso de pedra tosca por piso com

bloco de concreto intertravado, da Rua Nossa Senhora do Amparo, no centro

da cidade de Fortim". Leitura do Requerimento nº 020/2021, de autoria do

Vereador Carlos Alberto Scipião, que "Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de

Fortim, solicitando a reforma da praça que está implantada ao lado da Rua

Nossa Senhora do Amparo, no centro da cidade de Fortim". Leitura do

Requerimento nº 029/2021, de autoria do Vereador Diancarlos Monteiro de

Souza, que "Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Fortim e a Secretaria de

Obras, solicitando construir uma Areninha tipo 2 na Comunidade de Jardim, no

município de Fortim". Leitura do Requerimento nº 038/2021, de autoria do

Vereador Gerardo Correia da Silva Júnior, que "Requer ao Excelentíssimo

Prefeito Municipal de Fortim, a coberta da quadra do Gurguri". Leitura do

Requerimento nº 042/2021, de autoria do Vereador Diancarlos Monteiro de

Souza, que "Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Fortim e a Secretaria de

Obras, solicitando que seja Implantado Mecanismo de Acesso à Internet Wifi

Livre e Gratuito na Praça Pública do Jardim de Cima, na Localidade de Jardim

no Município de Fortim". Leitura do Requerimento nº 043/2021, de autoria do

Vereador Diancarlos Monteiro de Souza, que "Requer ao Exmo. Prefeito

Municipal de Fortim e a Secretaria de Obras, solicitando a instalação da rede

de iluminação Pública na entrada do Jardim de Cima no município de Fortim".

Leitura do Requerimento nº 049/2021, de autoria do Vereador Francisco

Roberto Barbosa, que "Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Fortim, Naselmo

de Sousa Ferreira, solicitando a Construção de uma quadra de futebol de areia

com iluminação na Comunidade do Jardim de Cima". Leitura do Requerimento
nº 050/2021, de autoria do Vereador Francisco Roberto Barbosa, que "Requer

ao Exmo. Prefeito Municipal de Fortim, Naselmo de Sousa Ferreira, solicitando

a pavimentação na Localidade do Jardim de Baixo na Rua do Campo". Leitura

do Requerimento nº 051/2021, de autoria do Vereador Francisco Roberto

Barbosa, que "Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Fortim, Naselmo de

Sousa Ferreira, solicitando a Construção de uma quadra de futebol de areia
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com iluminação na Comunidade de Carnaubinha". Leitura do Requerimento nº

062/2021, de autoria do Vereador Orlando da Costa Oliveira, que "Requer ao
Exmo. Prefeito Municipal de Fortim, Naselmo de Sousa Ferreira, bem como o
limo. Secretário de Desenvolvimento Urbano, Sr. Francisco Ribeiro da Costa,
no sentido de informar que existem lâmpadas queimadas em postes da rua
José Bandeira Gondim na altura do Centro Espírito Bezerra de Menezes.
Assim solicito que as lâmpadas tradicionais sejam substituídas por lâmpadas
LED". Leitura do Requerimento nº 063/2021, de autoria do Vereador Orlando
da Costa Oliveira, que "Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Fortim, o
serviço de reforma do Mercado Público Municipal de Fortim. O mesmo está
localizado na av. Joaquim Crisostomo, centro Fortim. Na referida reforma
solicito a adequação dos banheiros, para pessoas com deficiência e mobilidade
reduzida, para que todos sem exceção, possam utilizar de forma adequada
esse equipamento público tão necessário ao dia dos munícipes e visitantes que
ali frequentam". Leitura do Requerimento nº 067/2021, de autoria do Vereador
Marcos Cavalcante de Souza, que "Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de
Fortim-CE, bem como à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano
solicitando a realização de limpeza e urbanização da rua em "L" do lado
esquerdo na entrada de Pontal do Maceió". Leitura do Requerimento nº

069/2021, de autoria do Vereador Raimundo Tomaz de Sousa, que "Requer ao
Exmo. Prefeito Municipal de Fortim e a Secretaria de Obras, reforma da praça
do Barro Vermelho, neste Município". Leitura do Requerimento nº 070/2021,

de autoria do Vereador Raimundo Tomaz de Sousa, que "Requer Exmo.
Prefeito Municipal de Fortim e a Secretaria de Obras, a construção de 01
quadra poliesportiva coberta, na comunidade de Tapuia, neste Município".
Leitura do Requerimento nº 074/2021, de autoria da Vereadora Márcia Vieira
dos Santos Nogueira, que "Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Fortim-CE,
bem como à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano solicitando a
construção de uma Areninha na localidade do Olho D'agua, no município de~
Fortim proporcionando a prática de esporte bem estar e lazer livrando jovens~
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da ociosidade". Leitura do Requerimento nº 078/2021, de autoria do Vereador

Orlando da Costa Oliveira, que "Requer a llma. Sr.ª. Secretária de Saúde deste

município, solicitando um profissional de saúde com a maior brevidade para

fazer uma explanação usando o espaço da Tribuna Livre desta Casa do Povo,

sobre os Testes Laboratoriais para covid-19. E quais são os testes mais

usados no município e seus efeitos". Leitura do Requerimento nº 079/2021, de

autoria da Vereadora Márcia Vieira dos Santos Nogueira, que "Requer ao

Exmo. Prefeito Municipal de Fortim-CE, bem como à Secretaria Municipal de

Desenvolvimento Urbano, solicitando a construção de um cemitério em Fortim".

Leitura do Requerimento nº 080/2021, de autoria da Vereadora Márcia Vieira

dos Santos Nogueira, que "Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Fortim-CE,

bem como à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano, solicitando a

reforma e ampliação do Posto de Saúde na localidade da Volta Grande que

atende Mundo Novo e Coqueirinho li e a pavimentação em bloquetes

intertravados no acesso ao posto". Iniciando o GRANDE EXPEDIENTE:

nenhum Vereador fez uso da palavra. Iniciando a ORDEM DO DIA: A

Presidente verificou a presença da maioria dos Vereadores. Discussão e

Votação da Moção de Pesar nº 003/2021, de autoria de todos os Vereadores,

"pelo falecimento do Sr. Gerardo Correia da Silva, ocorrido no dia 19 de

fevereiro de 2021". POR VOTAÇÃO SIMBÓLICA, APROVADOS POR

UNANIMIDADE - 10 {DEZ) VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA.

Discussão e Votação do Requerimento nº 004/2021, de autoria do Vereador

Raimundo Tomaz de Sousa, que "Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de

Fortim e a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano, solicitando a
Construção de 01 (uma) ARENINHA TIPO I com arquibancadas onde
atualmente está localizado o Campo de Futebol, na Rua Lino Monteiro, na
localidade da Barra". POR VOTAÇÃO SIMBÓLICA, APROVADOS POR

UNANIMIDADE - 10 {DEZ) VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA.

Discussão e Votação do Requerimento nº 007/2021, de autoria da Vereadora

Kath Anne Meira da Silva Simonassi, que "Requer ao Exmo. Sr. Prefeito
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Municipal de Fortim Naselmo de Sousa Ferreira, bem como ao //mo. Secretário

de Desenvolvimento Urbano, Sr. Francisco Ribeiro da Costa, a reforma da
quadra da Vila Mota, com pavimentação do entorno e instalação de parquinho,
brinquedoteca ou equipamento similar". POR VOTAÇÃO SIMBÓLICA,
APROVADOS POR UNANIMIDADE - 10 (DEZ) VOTOS A FAVOR E
NENHUM CONTRA. Discussão e Votação do Requerimento nº 018/2021, de

autoria do Vereador Carlos Alberto Scipião, que "Requer ao Exmo. Prefeito

Municipal de Fortim, bem como à Secretaria Municipal de Desenvolvimento

Urbano solicitando a construção de um Estádio Municipal de Futebol na cidade
de Fortim". POR VOTAÇÃO SIMBÓLICA, APROVADOS POR UNANIMIDADE
- 10 (DEZ) VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA. Discussão e Votação do

Requerimento nº 019/2021, de autoria do Vereador Carlos Alberto Scipião,

que "Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Fortim, solicitando a troca do piso

de pedra tosca por piso com bloco de concreto intertravado, da Rua Nossa

Senhora do Amparo, no centro da cidade de Fortim". POR VOTAÇÃO
SIMBÓLICA, APROVADOS POR UNANIMIDADE - 10 (DEZ) VOTOS A
FAVOR E NENHUM CONTRA. Discussão e Votação do Requerimento nº
020/2021, de autoria do Vereador Carlos Alberto Scipião, que "Requer ao

Exmo. Prefeito Municipal de Fortim, solicitando a reforma da praça que está

implantada ao lado da Rua Nossa Senhora do Amparo, no centro da cidade de

Fortim". Discussão e Votação do Requerimento nº 029/2021, de autoria do

Vereador Diancarlos Monteiro de Souza, que "Requer ao Exmo. Prefeito

Municipal de Fortim e a Secretaria de Obras, solicitando construir uma
Areninha tipo 2 na Comunidade de Jardim, no município de Fortim". POR
VOTAÇÃO SIMBÓLICA, APROVADOS POR UNANIMIDADE - 10 (DEZ)
VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA. Discussão e Votação do

Requerimento nº 038/2021, de autoria do Vereador Gerardo Correia da Silva

Júnior, que "Requer ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Fortim, a coberta

da quadra do Gurguri". POR VOTAÇÃO SIMBÓLICA, APROVADOS PO~

UNANIMIDADE - 10 (DEZ) VOTOS A FAVOR E NENHUM CONT~
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Discussão e Votação do Requerimento nº 042/2021, de autoria do Vereador

Diancarlos Monteiro de Souza, que "Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de

Fortim e a Secretaria de Obras, solicitando que seja Implantado Mecanismo de

Acesso à Internet Wifi Livre e Gratuito na Praça Pública do Jardim de Cima, na
Localidade de Jardim no Município de Fortim". POR VOTAÇÃO SIMBÓLICA,

APROVADOS POR UNANIMIDADE - 10 (DEZ) VOTOS A FAVOR E

NENHUM CONTRA. Discussão e Votação do Requerimento nº 043/2021, de

autoria do Vereador Diancarlos Monteiro de Souza, que "Requer ao Exmo.

Prefeito Municipal de Fortim e a Secretaria de Obras, solicitando a instalação
da rede de iluminação Pública na entrada do Jardim de Cima no município de
Fortim". POR VOTAÇÃO SIMBÓLICA, APROVADOS POR UNANIMIDADE -

10 (DEZ) VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA. Discussão e Votação do

Requerimento nº 049/2021, de autoria do Vereador Francisco Roberto

Barbosa, que "Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Fortim, Naselmo de
Sousa Ferreira, solicitando a Construção de uma quadra de futebol de areia

com iluminação na Comunidade do Jardim de Cima". POR VOTAÇÃO

SIMBÓLICA, APROVADOS POR UNANIMIDADE - 10 (DEZ) VOTOS A

FAVOR E NENHUM CONTRA. Discussão e Votação do Requerimento nº

050/2021, de autoria do Vereador Francisco Roberto Barbosa, que "Requer ao

Exmo. Prefeito Municipal de Fortim, Naselmo de Sousa Ferreira, solicitando a

pavimentação na Localidade do Jardim de Baixo na Rua do Campo". Em

seguida o Vereador Francisco Roberto Barbosa solicitou a correção do

requerimento para pavimentação de calçamento. POR VOTAÇÃO

SIMBÓLICA, APROVADOS POR UNANIMIDADE - 10 (DEZ) VOTOS A

FAVOR E NENHUM CONTRA. Discussão e Votação do Requerimento n

051/2021, de autoria do Vereador Francisco Roberto Barbosa, que "Requer ao
Exmo. Prefeito Municipal de Fortim, Naselmo de Sousa Ferreira, solicitando a •

Construção de uma quadra de futebol de areia com iluminação na Comunidade
de Carnaubínha". POR VOTAÇÃO SIMBÓLICA, APROVADOS POR

UNANIMIDADE - 10 (DEZ) VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA.
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Discussão e Votação do Requerimento nº 062/2021, de autoria do Vereador
Orlando da Costa Oliveira, que "Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Fortim,

Naselmo de Sousa Ferreira, bem como o //mo. Secretário de Desenvolvimento

Urbano, Sr. Francisco Ribeiro da Costa, no sentido de informar que existem
lâmpadas queimadas em postes da rua José Bandeira Gondim na altura do

Centro Espírito Bezerra de Menezes. Assim solicito que as lâmpadas
tradicionais sejam substituídas por lâmpadas LEO'. POR VOTAÇÃO

SIMBÓLICA, APROVADOS POR UNANIMIDADE - 10 (DEZ) VOTOS A

FAVOR E NENHUM CONTRA. Discussão e Votação do Requerimento nº

063/2021, de autoria do Vereador Orlando da Costa Oliveira, que "Requer ao
Exmo. Prefeito Municipal de Fortim, o serviço de reforma do Mercado Público

Municipal de Fortim. O mesmo está localizado na av. Joaquim Crisostomo,
centro Fortim. Na referida reforma solicito a adequação dos banheiros, para

pessoas com deficiência e mobilidade reduzida, para que todos sem exceção,
possam utilizar de forma adequada esse equipamento público tão necessário
ao dia dos munícipes e visitantes que ali frequentam'. POR VOTAÇÃO

SIMBÓLICA, APROVADOS POR UNANIMIDADE - 10 (DEZ) VOTOS A

FAVOR E NENHUM CONTRA. Discussão e Votação do Requerimento nº

067/2021, de autoria do Vereador Marcos Cavalcante de Souza, que "Requer

ao Exmo. Prefeito Municipal de Fortim-CE, bem como à Secretaria Municipal
de Desenvolvimento Urbano solicitando a realização de limpeza e urbanização
da rua em "L" do lado esquerdo na entrada de Pontal do Maceió". POR

VOTAÇÃO SIMBÓLICA, APROVADOS POR UNANIMIDADE - 10 (DEZ)

VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA. Discussão e Votação do
Requerimento nº 069/2021, de autoria do Vereador Raimundo Tomaz de
Sousa, que "Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Fortim e a Secretaria de
Obras, reforma da praça do Barro Vermelho, neste Município". POR

VOTAÇÃO SIMBÓLICA, APROVADOS POR UNANIMIDADE - 10 (DEZ)

VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA. Discussão e Votação
Requerimento nº 070/2021, de autoria do Vereador Raimundo Tomaz de
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Sousa, que "Requer Exmo. Prefeito Municipal de Fortim e a Secretaria de

Obras, a construção de 01 quadra poliesportiva coberta, na comunidade de
Tapuia, neste Município". POR VOTAÇÃO SIMBÓLICA, APROVADOS POR

UNANIMIDADE - 10 (DEZ) VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA.

Discussão e Votação do Requerimento nº 074/2021, de autoria da Vereadora
Márcia Vieira dos Santos Nogueira, que "Requer ao Exmo. Prefeito Municipal
de Fortim-CE, bem como à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano
solicitando a construção de uma Areninha na localidade do Olho D'agua, no

município de Fortim proporcionando a prática de esporte bem estar e lazer
livrando jovens da ociosidade". Em seguida, o Vereador Marcos Cavalcante

de Souza solicitou a ratificação da justificativa do requerimento pois estava
citada outra localidade. POR VOTAÇÃO SIMBÓLICA, APROVADOS POR

UNANIMIDADE - 10 (DEZ) VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA.

Discussão e Votação do Requerimento nº 078/2021, de autoria do Vereador
Orlando da Costa Oliveira, que "Requer a //ma. Sr.ª. Secretária de Saúde deste
município, solicitando um profissional de saúde com a maior brevidade para
fazer uma explanação usando o espaço da Tribuna Livre desta Casa do Povo,
sobre os Testes Laboratoriais para covid-19. E quais são os testes mais
usados no município e seus efeitos'. POR VOTAÇÃO SIMBÓLICA,

APROVADOS POR UNANIMIDADE - 10 (DEZ) VOTOS A FAVOR E

NENHUM CONTRA. Discussão e Votação do Requerimento nº 079/2021, de
autoria da Vereadora Márcia Vieira dos Santos Nogueira, que "Requer ao
Exmo. Prefeito Municipal de Fortim-CE, bem como à Secretaria Municipal de
Desenvolvimento Urbano, solicitando a construção de um cemitério em Fortim".
POR VOTAÇÃO SIMBÓLICA, APROVADOS POR UNANIMIDADE - 10 (DEZ)

VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA. Discussão e Votação do
Requerimento nº 080/2021, de autoria da Vereadora Márcia Vieira dos Santos

Nogueira, que "Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Fortim-CE, bem como~- · 1
Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano, solicitando a reforma
ampliação do Posto de Saúde na localidade da Volta Grande que atende
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Mundo Novo e Coqueirinho li e a pavimentação em bloquetes intertravados no

acesso ao posto". POR VOTAÇÃO SIMBÓLICA, APROVADOS POR
UNANIMIDADE - 10 (DEZ) VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA. A

Presidente declarou encerrada a Ordem do Dia. Iniciando às EXPLICAÇÕES
PESSOAIS fez uso da palavra a Presidente Kath Anne Meira da Silva
Simonassi: saudou a todos. Lamentou o falecimento do pai do Vereador
Júnior, acometida pela COVID19, em que a mesma também estava
enfrentando junta ao seu esposo, mesmo tendo tomado todas as medidas de
prevenção. Reiterou seu apoio a toda a família, desejando força e estimando
seus sentimentos, desejando que o vírus não se propague e que todos possam
estar protegidos. Logo após, fez uso da palavra o Vereador Orlando da Costa
Oliveira: cumprimentou a todos. Desejou uma boa recuperação a Presidente
da Casa, a seu esposo Andrei e a todos que estavam passando por esse
momento difícil. Estendeu sua solidariedade ao Vereador Júnior pelo
falecimento de seu pai. Ressaltou ser uma perda irreparável para quem já
passou por tal momento, tendo em vista que alguns de seus colegas
Vereadores também já passaram por tamanha perca. E que mesmo de forma
virtual, o Vereador Júnior e toda sua família sintam-se abraçados e acolhidos,
assim como os amigos do saudoso Gerardo Correia, em que o mesmo foi uma
pessoa de bem, respeitado e querido por todos, deixando assim seu legado.
Agradeceu a presidente e ressaltou de forma entendida a necessidade de fazer
as sessões virtuais pelo momento difícil vivido por todos. Finalizou suas
palavras desejando que Deus confortasse o coração de todos. Em seguida, fez
uso da palavra o Vereador Raimundo Tomaz de Souza: cumprimentou a
todos. Prestou sua solidariedade ao Vereador Júnior e a toda sua família nesse
momento difícil, desejando que Deus abençoe e conforte a todos. Dando
continuidade, fez uso da palavra o Vereador Gerardo Correia da Silva Júnior:
cumprimentou a todos. Agradeceu pelo acolhimento nesse momento difícil d~e
seus colegas Vereadores e disse que eles fazem parte da família. Ressalt . 1

tamanha dor pela perda de seu pai, mas que foi feita a vontade de Deus. Disse
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que seu pai deixou um legado muito grande, pois era um homem íntegro,
deixando todos seus filhos criados, um bom pai um bom marido, sendo assim
grato de coração por todo apoio e solidariedade. Finalizou desejando que todos
se cuidassem. Em seguida a Presidente Kath Anne Meira da Silva Simonassi
ressaltou novamente ser um momento difícil na qual o Vereador Júnior e
destacou a importância dos cuidados que a população devem ter diante da
doença, pois todos sabiam o quanto a mesma, juntamente ao seu marido,
foram cuidadosos durante esse quase um ano de pandemia e mesmo assim
foram acometidos pela Covid19. Enfatizou não ser só uma gripe e sim um vírus
que deixava a pessoa debilitado. Disse que seu marido fez uma tomografia e
estava com 50% do pulmão comprometido, sendo que em uma pessoa mais
idosa acaba sendo ainda mais agressiva. Lamentou a perda de mais uma
pessoa próxima vítima da COVID-19. Em seguida, fez uso da palavra o
Vereador Francisco Roberto Barbosa: saudou a todos. Prestou sua
solidariedade ao Vereador Júnior que se conhecia de longas datas, sempre
alegre e extrovertido. Disse que estava muito triste em vê-lo com essa dor e
seria desumano não desejar seus votos de consolo e força. Disse que Deus
levou seu pai para um bom lugar e que agora ele estava olhando por toda sua
família ao lado de Deus. Logo após, fez uso da palavra o Vereador Marcos
Cavalcante de Souza: saudou a todos e prestou sua solidariedade ao
Vereador Júnior. Falou um pouco da trajetória de seu pai que desde o início da
gestão de Fortim teve o prazer de trabalhar com ele, quando o mesmo fazia
transporte de pacientes de urgência e emergência de toda a região, onde o Sr.
Gerardo se prontificava para buscar os pacientes para o hospital municipal.
Ressaltou a dificuldade de comunicação da época, Sr. Gerardo era chamado
por recado e a qualquer hora sempre estava disponível para levar os pacientes
e ficava à espera dos mesmos. Tendo certeza da presteza de tudo que ele fez
pelo município, o Vereador Júnior só tinha a ganhar dando continuidade no
trabalho do seu pai, um cidadão de bem, que só fez o bem para os munícip~
Ressaltou seus votos de sentimento e pesar e que só Deus para conforta~1 l
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muitas vezes brincavam para desopilar, pois se não entravam em depressão e
que essa doença também acometia muita gente nessa panderrua. Ressaltou
sua solidariedade ao Vereador Júnior, desejando força a ele e a todos da

família. Logo após, fez uso da palavra o Vereador Flávio Cavalcante de Lima:

saudou a todos. Prestou condolências ao Vereador Júnior, desejando que
Deus dê força e conforto a toda a família. Nenhum outro Vereador fez uso da
palavra. Não houve inscrição para a TRIBUNA LIVRE. A Presidente disse que
não conheceu o Sr. Gerardo, mas tirando pelo filho e pela narrativa dos
Vereadores, era uma pessoa muito especial. Pediu a Deus para confortar o
coração do Vereador Júnior e sua família. Em seguida declarou encerrada a 3ª
Sessão Ordinária de 2021. E nada mais havendo a constar nessa Sessão, eu,
Raimundo Tomaz de Souza, na qualidade de Primeiro Secretário, lavrei a
presente ata, que lida e aprovada será devidamente assinada pela Presidente,
pelo Segundo Secretário e por mim.

ASIMONASSI

- PRESIDENTE-

1/\JA,~~~6ctmtcb~}9-
~AIMUNDO TOMAZ DE SOUZA

- PRIMEIRO SECRETÁRIO -

~t7L--ich t~Q__ t/c__/J/O-_~

GERARDO CORREIA DA SILVA JÚNIOR\J I
- SEGUNDO SECRETÁRIO -
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